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Suwhwwnnn hwuduwdnnnyh 2014 pwywup dwpwh 10-h ghy 1 npn2dwdp hwuwnwwnyb) Gu pupwgwywngh pninp dwutwyhgutiph
Yynndhg ubipyuywgywsd hwynbiph' hpwybiph wwhwugubpht hwdwwwuwufuwuniejwu quwhwwndwu wpryniupubipp: <wdwéjwu npp'’

Quithwpwdhu 1:

Yudwu wnwplyw £ hwunhuwunud® B4 dwwwybu pnine:

Lpwybph wwhwugubphu Lpwybph ywhwugubphu
Uwutuwygh hwidwwywwnwufuwunn shwdwuwywwnmwufuwunn Uthwiwwywinwuuwbngeut
</L wujwunwip hwjnbp hwjnbp hwiwnnn GywpwgpnypeRil
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt gy
ntwpnud gk “X”/ ntwpnud ugk) “X”/
1 «'Tllllnlll.[u.l» une “X”
2 <Uuh Mpnduyntip> wyn
une
3 «LB9UY» U “X”
Cunpqws
dwutiwyhg
Uwutwlhgubpp
/punpywd Uwutiwlygh wnwowplws qhts
qpl:ll;lhgnwé Vwutulygh wjuitinidp dwutwlgh /winwug UL, hwq. npwd/
nsro huwdiwn gk
«x/
1 Le4ura ume “X” 0,5
2 <Uuh Mpnywyntip> UM 0,55
Cunpqwsd dwuuwyght npnotint hwdwn Yhpwngwsd swihwuhy' ujwqugnyt guwihtu wnwowpl ubpyuwywgpwsd dwutwyhg:
Quihwpwdhu 2:
Fudwu wnwplw & hwunhuwund' deyniuhy dwwywybu, onuywal:
<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubphtu
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwlwwywwnmwufuwunn Uthwiwuwinwufuwbnigewl
</< wujwunwip hwjinbp hwjnbp hwdwnnw R
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt waw wpLugnnypR
ntwpnud ughy “X”/ ntwpnud ugh) “X”/
1 «Munhdw» UNC “X”
5 | <Uuh Tpnquynkp> wyn
une
3 «LB9Ur» une “X”
Uwutwlhgubtiph Lunpjws Uwutiwlygh wnwowplws qhts
qpwnbgnwé Vwutuligh wijuiinidip dwutiuljhg /wnwig USZ, hwq. npuid/




wbnbkpp /punpywd
dwutwlgh
hwdwn Ut
wxy
1 Leduraume “X” 0,13
2 <Uuh Mpnywyntip> UM 0.15

Cunpdwd dwutiwyghtu npnabint hwdwp Yhpwnwsd swihwuhy' tjuqugnyu quwht wnwowny ubpyuyugpwsd dwutwlhg:

Quithwpwdhu 3:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwunut® own, &bnph:

<pwybph wwhwugubphu

Lpwybph wwhwugubphu

Uwutwygh hwdwwywwnwufuwunn shwdwwywwnmwufuwnng Uthwiwwywinwuuwingeut
</L wujwunwip hwjnbp hwjnbp hwiwnnin Gywpwgpnypnll
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt .
ntwpnud ugk) “X”/ ntwpnud gk “X”/
1 «Munhdw» UNC “X”
9 <Uuh Mpnduyntip> ax
une
3 «LB9UY» UNe “X”
Cunpqws
dwutiwyhg
Uwutwlhgubtiph
/punpywd Uwutiwlygh wnwowpyws qhts
wnbgpwé Uwutw wujuwtney,
qpml?ql?:n ligh wy o dwutwlgh /wnwug UL, hwq. npwd/
hwdwp Uty
“x7/
1 Le4urume “X” 0,19
2 <Uuh Mpndwyntip> UM 0.24
Cunpdwd dwutiwyghtu npnatint hwdwp Yhpwnywsd swithwuhy' tjuqugnyu quwiht wnwowpy ubpyujugpwsd dwuuwlhg:
Quithwpwdhu 4:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwunud' own, hbnniy:
<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubphtu
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwlwwywwnmwufuwunn Uthwiwuwinwufuwbnigewl
</ wuywunwip hwypinbkp hwpinbtp hwiwnnwn twpwgpnyEnt
/hwdwwwwnwuluwubint /shwdwwwunwufuwubint .
nbwpnud gy “X”/ nbwpnu gy “X”/
1 «"ﬂum]‘uful» une “X”
5 | <Uuh Tpnquynkp> wyn
JOIN
3 «LBI4ULD UNL “X”
Lunpjws
dwutiwyhg
Uwutwlhgubiph
/punpywd Uwutiwlygh wnwowpyws qhtu
wnbgpwé Uwutw wuywund
qpl.nl?ql?:n ligh wuy o dwutwygh /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp Uk
“X7/
1 Le4ura ume “X” 0,49
2 <Uth Mpnguwynbp> UNE 052

Cunpdwd dwutwyght npngbint hwdwp Yhpwnywsd swihwuhy' tjuqugnyu quuwht wnwowny ubpyujwgpwsd dwutwlhg:

Qwithwpwdhu 5:

Yudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Jugph gingh, denpny [Jwuwnt hwdwp:




Lpwybph wwhwugubphu Lpwybph ywhwugubphu
Uwutiwlgh hwidwwywwnmwufuwunn shwdwwywwnmwufuwnng Uthwiwwywinwuwingeut
</L wujwunwip hwjnbp hwjnbp hwiwnnwn twpwgpnypntt
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud Uk “X”/ nbwpnud Uk “X”/
1 «Munhdw» UNL “X”
2 <Uuh Mpnyuyntip> ax
une
3 «LBIUL Y UL “X”
Cunpqws
dwutwlyhg
Uwutulhgbiph /punpywd Uwutiwlygh wnwowplws qhts
qpunkgnws Uwutiwlgh wtiqunuip dwutiwlgh /wnwiig USZ, hwq. npuid/
wnkntnp huwdiwn gk
“X"/
1 Le4urume “X” 0,59
2 <Uuh Mpndwyntip> UM 0,62
Cunpqwsd dwuuwyght npnotint hwdwn Yhpwngwsd swihwuhy' ujwqugnyt guwihu wnwowpl ubpyujwgpwsd Jwutwyhg:
Quithwpwdhu 6-15:
<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubkphtu
Uwutwygh hwdwwwwnwufuwnn shwlwwywwnwufuwunn Uthwiwuwinwufuwtinige)wl
</< wujwunwip hwjintp hwpinbtp hwdwnnin twpwgpnyent
/hwdwwwwnwuluwubint /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnud gk “X”/ nbwpnu gy “X”/
1 «Nwnhdw» UNC “X”
2 <Uuh Mpnduynbip> ax
unc
Cunpjusd
Fudwu wnwpluw dwutw Uwutw
uthw- £ hwunhuwund Uwutiwlhgubiph Uwutiwlgh /nUmnl{llllt‘f? wnwgwpllul:gr:;h'u
pwdhu qpl:ll:[hgpwé wuywunwip dwutiwlgh /wnwug UKL, hwgq.
nsrp hwdwn ugk) npwd/
“X7/
6 1Jwgph thnoh, 1 <Uup Mpndwintip> ax
wunndwn ume 0,94
wyk), unynpujui 1 <Uuh Mpnduwynbin> oy
7 X
ump 0,9
3 guhuwy by 1 <Uuh Mpndwyntin> axr
umnp 1,7
9 qniqupuith 1 <Uuh Mpnduwynbin> axy
pninp, pnijniing ynpe 0,1
1LEEjunpuljut 1
10 Lmli[fu?, 6I(;W1,1 80W, <Uth Nnnduwjntin> “x”
100W une 0,1
11 2. biEynpuljui 1 <Uuh Mpnduwynbn> ax
Judy, 150W ymnpe 0,2
12 3.hEjunpuut 1 <Uuh Mpnduwynbin> ax»
Judyy, 200W umpe 0,24
wmuwnbunn judybp 1 <Uuh Mpnduwynbnp> wyn
13 X
umnp 2,2
|ntuwghp, 60x10 1 <Uuh Mpndwyntin> v
14 X
ump 3,0
|nruwghp, 120x10 1 <Uuh Mpndwyntin> oy
15 X
umnp 35

Cunpdwd dwutiwyghtu npnabint hwdwp Yhpwnwsd swihwuhy' tjuqugnyu quuwht wnwowny ubpyuyugpwsd dwutwlhg:

Quithwpwdht 16:

Fudwu wnwplw § hwunhuwund' gepElwhu (wdw 60ud:




Lpwybph wwhwugubphu Lpwybph ywhwugubphu
Uwutwygh hwidwwywwnmwufuwunn shwdwwywwnmwufuwnng Uthwiwwywinwuwingeut
</L wujwunwip hwjnbp hwjnbp hwiwnnn Gywpwgpnypnl
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt gy
ntwpnud ugk) “X”/ ntwpnud ugk) “X”/
1 «Munhuw» UNC “X”
2 <Uuh Mpnyuyntip> wyn
une
3 «LB9UY» UL “X”
Cunpqws
dwutwlyhg
Uwutwlhgubph
/punpywd Uwutiwlygh wnwowplws qhts
q";‘;"‘g"“"" Uwutiwlgh wtiqunuip dwutiwlgh /wnwiig USZ, hwq. npuid/
naro huwdiwn gk
«x/
1 Le4urume “X” 0,38
2 <Uuh Mpndwyntip> UM 0.4
Cunpdwd dwutiwyghtu npnatint hwdwp Yhpwnywsd swithwuhy' tjuqugnyu quwiht wnwowpy ubpyujugpwsd dwuuwlhg:
Quithwpwdhu 17:
Fudwu wnwplw & hwunhuwund' gepElughtu jwdw 120ud:
<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubphtu
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwlwwywwnmwufuwunn Uthwiwuwinwufuwbnigewl
</< wujwunwip hwjinbp hwjnbp hwdwnnwn R
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt waw wpignnypR
ntwpnud ugky “X”/ ntwpnud ugky “X”/
1 «"ﬂum]‘uful» une “X”
5 | <Uuh Tpnquynkp> wyn
unc
3 «LB9Ur» une “X”
Lunpjws
dwutiwyhg
Uwutwlhgubiph
/punpywd Uwutiwlygh wnwowpyws qhtu
qp::l:lhgnwé Vwutuligh wjuitinudp dwutwygh /wnwug UKL, hwq. npwd/
nsng hwdwp Uk
“X7/
1 Le4ura ume “X” 0,48
2 <Uuh Mpnywyntip> UM 0.5
Cunpdwd dwutwyght npngbint hwdwp Yhpwnywsd swihwuhy' tjuqugnyu quuwht wnwowny ubpyuyugpwsd dwutwlhg:
Qwihwpwdhu 18-19:
Cpwybph wwhwugubphu Lpwybph ywhwugubphu
Uwutwygh hwdwwywwnwufuwunn shwdwwywwnmwufuwnn Uthwiwwywinwuuwingeut
</L wujwunwip hwjnbp hwjnbp hwiwnnin Gywpwgpnypnl
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt gy
ntwpnud gk “X”/ ntwpnud gk “X”/
1 «Munhuw» UNC “X”
o | <Uuh pnquynkp> ax
une

Quthw- £ hwunhuwunt® Uwutwyhgubiph
pwdht qpwnbgpws
wkintpp

Fudwu wnwpluw

Cunpqwsd
dwutwlhg
/punpqwd
dwutiwygh
hwdwn gk
“x)

Uwutiwlgh
wuyjwunwip

Uwutiwlygh
wnwowpywsd ght
/wnwug ULL, hwgq.
npwd/




wn htehkbught
18 wuply, wnph 1 <Uuh Tjnr:léwmbm ay
hwdwp 0,01
wn hkphiEuught 1
<Uup Mpndwynbip> wyn
19 wjwply, wnph h Unrng s X
hudwp 0,1

Cunpdwd dwutwyght npngbint hwdwp Yhpwnywsd swihwuhp' tuqugnyu quuwht wnwowny ubpyuyugpwsd dwutwlhg:

Quithwpwdhu 20:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwunud® hbinnwy o6wnhp pwstuhs uwnp:

Cpwybph wwhwugubphu Lpwybph ywhwugubphu
Uwutwygh hwdwwywwnmwufuwunn shwdwwywwnwufuwunn Uthwiwwywinwuwingeut
</L wujwunwip hwjnbp hwjnbp hwiwnnin Gywpwgpnypnil
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt gy
ntwpnud gk “X”/ ntwpnud gk “X”/
1 «Munhuw» UNC “X”
o | <Uuh Mpnquynkp> ax
une
3 «LB9U» Ut “X”
Cunpqws
dwutwlyhg
Uwutwlhgubph
/punpywd Uwutiwlygh wnwowplws qhts
q";‘;"‘g"“"" Uwutiwlgh wtiqunuip dwutiwlgh /wnwiig USZ, hwq. npuid/
naro huwdiwn gk
wxn)
1 Le4urume “X” 1,5
2 <Uuh Mpnywyntip> UM 16
Cunpdwd dwutiwyghtu npnatint hwdwp Yhpwnywsd swihwuhy' tjuqugnyu quwiht wnwowpy ubpyujugpwsd dwuuwlhg:
Quwithwpwdhu 21-26:
<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubphtu
Uwutwygh hwdwwwwnwufuwnn shwlwwywwnmwufuwunn Uthwiwuwinwufuwbinige)wl
</< wujwunwip hwjuinbp hwpinbtp hwdwnnwn I
/hwdwwwwnwuluwubint /shwdwwwunwufuwubint waw wipgnnypnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud oy “X”/
1 «"ﬂum]‘uful» une “X”
9 | <Uuh Mpnjuynkp> ax
JOIN
Lunpjws
Fudwu wnwpluw dwutiwlhg Uwutwygh
Quithw- E hwunhuwunud® Uwuzwghgzlznh Uwutwygh /punpywd wnwowpywé ghu
pwdhu clel:l é"' wujwunwip dwutiwygh /wnwug UKL, hugq.
nrg hwdwp ugk) npwd/
ax/
gnquphwl, wnpp
21 hwwupbnt 1 <Uuh “Lrlrrrl]léuu nan> “X”
hwdwp, dngny 1,4
gnquiphwy, wnpp 1
2 hwjwpbjm <Uuh Mpndwynbin> ax
hwdup, une
hwuwpuly 0,15
hEyunpuljut
23 wujuthnihy, 1 <Uuh "':Jnrgléwmhn> “X”
dhwdugq, 32U 12
hEyunpuut 1
24 wuguhndhs, <Uuh Tjnr:léwmbm ay
Uhwdwgq, 40U 14
25 EEunpuljub 1 <Uup Mpnywyntip> ay
wwwhnhs, une 5,5




Enwdwg, 63U

EEyunpuljut

wwuwhnyhs,
Enwdwg, 1000

26

<Uuph Mpndwynbin>

une X

6,0

Cunpywsd dwuuwlyght npnotiint hwdwp Yhpwngwsd swihwuhy' ujwqugnyt guwihtu wnwowply ubpyujwgpwd Jwutwyhg:

Quithwpwdhu 27:

Sudwu wnwpyw b hwunhuwund' pwdwbwpwp wnwh, gnygbiph pwuwyp® 12#2:

<pwybpph wwhwugubkphu <pwybph wwhwugubkphtu
Uwutwygh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwywwnwufuwunn Uthwiwuwnwufuwtinige)wl
</< wujwunwip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin Glwpwgpnypnl
/hwdwwwwnwufuwubint /shwiwwwwnwufuwubne gy
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugk “X”/
1 «'Hmnlu[ul» une “X”
2 <Uuh Mpnduyntp> wyn
unc
3 «LBE4UL Y UNL “X”
Lunpqws
dwutwlyhg
Uwutwlhgubph
/punpywd Uwutwlgh wnwowpYuwé ghu
qp::l?hé;nw& Vwutuligh wjuitinudp dwutwlgh /wnwiug UKL, huq. npud/
nhrg hwdwp Uk
w7/
1 Le4ur®ume “X” 3,15
2 <Uuh Mpnywyntip> UM 3.2
Cunpdwd dwutwyghtu npnabint hwdwp Yhpwnwsd swihwuhy' tjuqugnyu quwht wnwowny ubpyujugpwsd dwutwlhg:
Quithwpwdhu 28-46:
<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubphtu
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwlwwywwnmwufuwunn Uthwiwuwinwufuwbnigewl
</< wujwunwip hwjinbp hwjnbp hwdwnntn R
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt waw wpLugnnyR
ntwpnud ugk) “X”/ ntwpnud ugh “X”/
1 «Munhdw» UNC “X”
5 | <Uuh Tpnquynkp> wyn
une

Lunpjws
Sudwu wnwpluw k dwutwlhg Uwutiwlgh
uithw- hwunhuwunut' Uwuzw:hgrulznh U wutwygh /punpywd wnwownplwé ghu
pwdhu qpml:l Sn wujwunuip dwutwygh /wnuug UKL, huq.
nsrn hwdwp ugk| npwd/
x>/
pudwbiwpup
28 wnith, qnighph 1 <Uuh qun(:léwj nan> “X”
pwiiwlyp? 24*2 6,3
dknunu 1
29 hungktught <Uuh "Tanr;LéuJJ nan> “X”
Judyy, 15090 2,5
Ubinwnw
30 hwnqtbwyht 1 <Uth rTanqLéwJ nan> “X”
Judy, 7590 2,5
31 dwpulng, AAA 1 <Uuh Mpnywyntip> ax
wnbkuwlh une 0,13
32 dwpunlng, AA 1 <Uuh Mpnywyntip> oy
whuwlh umne 0,1
33 Enwpwpfuhy 3w, 3d 1 <Uuh Mpnywyntip> ax
wpny ymne 1,2
34 hnuwph Eknwplitn 1 <Uth Mpnqwynbin> wy» 0.65




ume

Jupng unynpuljui

<Uuh Mpnywyntip>

35 ume X 0.1

36 Zunwlyp dwpphlnt 1 <Uuph Mpnywyntip> ax
Juinp une 1,2
37 thnoh <<[rwfupwi>> ! <Uth "Tanr;Léwm.bn> “X” 03

1 <Uup Mpnywyntip> wyn
38 Junliy ume X 0,22

39 Uwuwyh dwppny 1 <Uuph Mpnywyntip> oy
htinnily umne 15

£ Oniqupuiih 1 <Uuh Mpnywyntip> ax
dwppuwl Wynip une 0,95

n Funquiiuly 1 <Uuph Mpnywyntip> axr
wnwutnwnh une 55

9 dlinting ntighuk 1 <Uuh Mpnywyntip> ax
umne 1,2

3 pulynpuljui 1 <Uuph Mpnywyntip> axo
Aknlingubp umne 0,35

44 htnwunu 1 <Uuh Mpnywyntip> oy
umne 10,0

5 Own knbknu 1 <Uuh Mpndwyntip> ax
djpun une 5,0

4% uwbnputnpuyh 1 <Uuh Mpnywyntip> oy
duryyun]k umne 0,9

puduiiipuip 1 <Uup Mpndwyntip> oy

28 wnith, qnuyglph ump X
pwtiwljp? 24*2 6,3

Ubinwnju 1

29 huynghtught <Uth qu”,’r‘]%wmb” “x

quudyy, 1509w 2,5
Ukwnwunju 1

30 hmlnqrhuhm]hh <Uuh "Tanr;LéuJJ nan> “X”
Judyy, 7590 2,5

31 dwpuljng, AAA 1 <Uuh Mpnywyntip> oy
wbkuwlh umne 0,13

32 dwpulng, AA 1 <Uuh Mpnywyntip> ax
wnbkuwlh une 0,1

33 Enwpwojuhs 3w, 3 1 <Uuh Mpnywyntip> oy
(wpny ymne 1,2

34 hnuwlph Epwplitn 1 <Uuh Mpndwyntip> ax
umne 0,65

35 Jupng undnpulfjut 1 <Uuh Mpnywyntip> oy
umne 0,1

36 Zunwlp dwpphlnt 1 <Uup Mpnyuwynbin> ax
Juinp une 1,2
37 thnoh <<[rufupu>> 1 <Uth “Ln{:léu.ljl’}bn> “X” 03

1 <Uup Mpnduyntp> v
38 dunly h U”m‘é il X 022

39 Uwuwyh dwppny 1 <Uuph Mpnywyntip> oy
htinnily umne 15

£ Oniqupuiih 1 <Uuh Mpnywyntip> ax
dwppuwil ynip umne 0,95

4l unquiiuyy 1 <Uuh Mpndwyntip> ax
wnwutwnh une 5,5

2 dknting niqhtk 1 <Uuh Mpnywyntip> oy
umne 1,2

83 puynpuljut 1 <Uuh Mpnywyntip> ax
Aknunglubp ump 0,35

44 htnwunu 1 <Uuh Mpnywyntip> oy
umne 10,0

45 Own knbknu 1 <Uuh Mpnywyntip> ax
djpun une 5,0

4% uwbnpubwnpuyh 1 <Uuph Mpnywyntip> axo
duryyun]k une 0,9

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint hwdwp Yhpwngwsd swihwuhy' ujwqugnyt guwihtu wnwowpl ubpyuwywgpwd Jwutwyhg:




Quithwpwdhu 47:

Yudwu wnwplw & hwunhuwund' dnunph gnpg (hwinwlwdwsdynyp):

<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubphtu
Uwutwygh hwdwwwwnwufuwnn shwdwwywwnwufuwunn Uthwiwuwnwufuwtinige)wl
</ wujwunwip hwjinbp hwypnbkp hwdwnnwn twpwgpnyEnt
/hwdwwwwnwuluwubint /shwdwwwunwufuwubnt .
nbwpnu gk “X”/ nbwpnud gy “X”/
1 «{Il'llll'll‘llful» une “X”
2 <Uuh Mpnduynkp> wyn
une
3 «LB4UL D UL “X”
Lunpqws
dwutwlyhg
Uwutwlhgubph
/punpywd Uwutwlgh wnwowpywé qhu
wnbkgpwé Uwutw wuywuntd
qpml;lql?:n ligh wty L dwutwlgh /wnwug UKL, huq. npud/
hwdwp Uk
w7/
1 Le4ura ume “X” 11,0
2 <Uth Mpnguwjnbp> UNEC 12,0
Cunpdwd dwutwyght npngbint hwdwp Yhpwnywsd swihwuhy' tjuqugnyu quuwht wnwowny ubpyujugpwsd dwutwlhg:
Quithwpwdhu 48:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwunut® dnunph gnpg (hwnwlywdwdynyp):
<pwybph wwhwugubphu Lpwybph ywhwugubphu
Uwutuwygh hwidwwywwnwufuwunn shwdwwywwnmwufuwunng Uthwiwwywinwuuwbngeut
</L wujwunwip hwjnbp hwjnbp hwiwnnin Uywpwgpnypnl
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt .
ntwpnud gk “X”/ ntwpnud gk “X”/
1 «'Tllllnlll.[u.l» une “X”
2 <Uuh Mpnyuyntip> wyn
une
3 «LB9UY» UL “X”
Cunpqws
dwutwlyhg
Uwutwlhgubph
/punpywd Uwutiwlygh wnwowplws qhts
wnbkgpwé Uwutiw wujwuney]
q"ml;‘qg:n ligh wiy g dwutiwlgh /wnwiig USZ, hwq. npuid/
hwdwn Uty
«x/
1 Le4ura ume “X” 9,5
2 <Uuh Mpndwyntip> UM 10,0
Cunpdwd dwutiwyghtu npnatint hwdwp Yhpwnywsd swihwuhy' tjuqugnyu quwht wnwowpy ubpyujugpwsd dwuuwlhg:
Quithwpwdht 49:
Yudwu wnwplyw £ hwunhuwunud' Lwpwn;
<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubkphtu
Uwutwlgh hwdwwywwnwufuwunn shwlwwywwnmwufuwunn Uthwiwuwinwufuwbinigewl
</< wujwunwip hwjinbp hwjnbp hwdwnnin twpwgpnypent
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt .
ntwpnid ugk “X”/ ntwpnid ugk) “X”/
1 «{Il'llll'll‘llful» une “X”
5 | <Uuh Tpnquynkp> wyn
une




Uwutwlhgubiph
qpunbtgpwé
wbinbpp

Uwutwlygh wujwunwip

Lunpjws
dwutiwyhg
/punpywd
dwutwygh
hwdwp uby
“X7/

Uwutiwygh wnwowpyws qhtu
/wnwug UKL, hwq. npwd/

1

<Uuh Mpndwyntin> UNL

“x”

0,07

Cunpdwd dwutiwyghtu npnatint hwdwp Yhpwnywsd swithwuhy' tjuqugnyu quwiht wnwowpy ubpyujugpwsd dwuuwlhg:

Quithwpwdht 50:

Fudwu wnwplw & hwunhuwunud' obwn, dbnph:

<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubkphtu
Uwutwlgh hwdwwwwnwufuwunn shwdwwywwnmwufuwunn Uthwiwuwinwufuwbnigewl
</< wuywunwip hwypinbp hwpinbkp hwdwnnn o I
/hwdwwwwnwuluwubint /shwdwwwunwufuwubnt waw Yupwgpnypnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnu gy “X”/
1 «{Il'llll'll‘llful» une “X”
5 | <Uuh Tpnquynkp> wyn
une
3 «LGI4ULD UNL “X”
Lunpjws
dwutiwyhg
Uwutwlhgubiph
/punpywd Uwutiwlygh wnwowpyws qhtu
qp::l:lhgnwé Vwutuligh wjuitinudp dwutwygh /wnwug UKL, hwq. npwd/
nsng hwdwp Uk
“X7/
1 Le4ura ume “X” 0,19
2 <Uth Mpnguwjnbp> UNEC 0,24
N
Cunpdwd dwutiwyghtu npnatint hwdwp Yhpwnywsd swihwuhy' tjuqugnyu quwiht wnwowpy ubpyujugpwsd dwuuwlhg:
Quithwpwdht 51:
Fudwu wnwplw § hwunhuwund' obwn, hbnnwy:
<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubphtu
Uwutwlgh hwdwwywwnwufuwunn shwlwwywwnmwufuwunn Uthwiwuwinwufuwbinigewl
</< wujwunwip hwjintp hwjnbp hwdwnnwn R
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt waw wpLugnnyR
ntwpnud ugk “X”/ ntwpnud ugh “X”/
1 «Munhdw» UNC “X”
5 | <Uuh Tpnquynkp> wy
une
3 «LB9Ur» une “X”
Lunpjws
dwutiwyhg
Uwutwlhgubiph
/punpywd Uwutiwlygh wnwowpyws qhu
qp::l:lhgnwé Vwutuligh wjuitinudp dwutwygh /wnwug UKL, hwq. npwd/
nsro hwdwp Uk
“X7/
1 Le4ura ume “X” 0,49
2 <Uuh Mpnywyntip> UM 052
N

Cunpdwd dwutiwyghtu npnabint hwdwp Yhpwnywsd swihwuhy' uuqugnyu quwht wnwowny ubpyujugpwsd dwutwlhg:

Quithwpwdht 52:




Yudwu wnwplw £ hwunhuwunut' odwn delwuqudjw oguw.:

<pwybpph wwhwugubkphu <pwybpph wwhwugubkphu
Uwutiwygh hwdwwwwnwufuwunn shwiwwwwnwufuwunn Uthwiwwywinwuwbngeut
</< wujwunwip hwjinbp hwjwinbp hwiwnnin Glwpwgpnypnl
/hwdwwwwnwufuwubint [shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugk “X”/
1 «'Hmnlu[ul» une “X”
2 <Uuh Mpnduynkp> wyn
une
3 «LBE4UL Y UNL “X”
LCunpjws
dwutwlyhg
Uwutwlhgubph
/punpywd Uwutwlygh wnwowpyws qhu
qp::l?hé;nwé Vwutuligh wjuitinudp dwutwlgh /wnwug UKL, huq. npud/
nhro hwdwp Uk
“x/
1 Le4ur®ume “X” 0,03
2 <Uuh Mpnduyntin> UNC 0.04
N
Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint hwdwp Yhpwngws swihwuhy' ujwqugnyt guwiht wnwowpl ubpyuywgpwsd Jwutwyhg:
Quithwpwdhu 53:
Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund® wdwniu delwugqudjw oguwn.:
<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubphtu
Uwutwygh hwdwwwwnwufuwnn shwdwwywwnwufuwunn Uthwiwuwnwufuwbnige)wl
</< wujwunwip hwjinbp hwpinbtp hwiwnnin twpwgpnyEnt
/hwdwwwwnwuluwubint /shwdwwwunmwufuwubnt .
nbwpnud gk “X”/ nbwpnu ok “X”/
1 «{Il'llll'll‘llful» une “X”
2 <Uuh Mpnduyntp> wyn
une
3 «LGIULD UL “X”
Lunpyws
dwutwlyhg
Uwutwlhgubph
/punpywd Uwutwlgh wnwowpywé qhu
qp::l?hé;nwé Vwutuligh wjuitinudp dwutwlgh /wnwug UKL, huq. npud/
nhro hwdwp Uk
“x/
1 Leduraume “X” 0,03
2 <Uth Mpnguwjnbp> UNE 0,04
N
Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint hwdwp Yhpwngwsd swihwuhy' ujwqugnyt guwihtu wnwowply ubpyuywgpwd Jwutwyhg:
Quithwpwdhu 54-59:
<pwybph wwhwugubkphtu <pwybph wwhwugubkphu
Uwutwygh hwdwwwwnwufuwunn shwiwwywwmwuluwunn Utthwiwwywinwuwingeut
</< wujwunwip hwjinbp hwjwinbp hwiwnnin Glwpwgpnypenl
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugk “X”/
1 «'Hmnlu[ul» une “X”
2 <Uuh Mpnduyntp> wyn
une
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Lunpjws
Fudwu wnwpluw dwutiwyhg Uwutwygh
Quithw- E hwunhuwunwd' Uwuzwll:hg:l;nh Uwutiwygh /puinpqwd wnwownlwé ght
pwdhu qpml;l gl‘ wujwunwip dwutwygh /wnwug UL, huq.
nrg hwdwp ugb) npwd/
“xm)
54 wgph thnoh, 1 <Uup Mpndwjnbip> o
w]undu, ume 0,94
wk], unynpuiljut 1 <Uuh Mpndwynbn> wy
55 X
ume 0,9
56 guiuun]y 1 <Uuh Mpndwyntip> e
ump 1,7
57 qniqupuith 1 <Uup Mpnduwyntip> oy
poup, nnyntny une 0,1
LEEjinpulut
58 L, 60W, 80W, 1 <Uuh “'Lnr;gwmbm “x”
100W 0,1
wnlwnbunn judubp 1 <Uuh Mpndwynbin> wy
59 X
ump 2,2

Cunpdwd dwutiwyghtu npnatint hwdwp Yhpwnywsd swithwuhy' tjuqugnyu quwiht wnwowny ubpyujugpwsd dwuuwlhg:

Quithwpwdht 60:

Fudwu wnwplw & hwunhuwund' gepblwihtu jwdw 120ud.:

<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubphtu
Uwutwlgh hwdwwywwnmwufuwunn shwdwwywwnmwufuwunn Uthwiwuwinwufuwbnigewl
</ wuywunwip hwypnbp hwpinbtp — R
/hwdwwwwnwuluwubint /shwdwwwunwufuwubint waw wpLugnnypR
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «"ﬂum]‘uful» une “X”
5 | <Uuh Tpnquynkp> wyn
JOIN
3 «LGI4ULD UNL “X”
Lunpjws
dwutiwyhg
Uwutwlhgubiph
/punpywd Uwutiwlygh wnwowpyws qhtu
qp::l:lhgnwé Vwutuligh wjwitinudp dwutwygh /wnwug UKL, hwq. npwd/
nsng hwdwp Uk
“X7/
1 Le4ura ume “X” 0,48
2 <Uuh Mpnywyntip> UM 0.05
Cunpdwd dwutwyght npngbint hwdwp Yhpwnywsd swihwuhp' tjuqugnyu quuwht wnwowny ubpyujwgpwsd dwutwlhg:
Qwithwpwdhu 61-64:
Cpwybph wwhwugubphu <pwybph ywhwugubphu
Uwutwygh hwdwwywwnmwufuwunn shwdwwywwnmwufuwnn Uthwiwwywinwuuwingeut
</L wujwunwip hwjnbp hwjnbp hwiwnnn Gywpwgpnypnl
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt puignnyE
ntwpnud gk “X”/ ntwpnud gk “X”/
1 «Munhuw» UNC “X”
o | <Uuh Mpnquynkp> ax
une

Cunpqws
Fudwu wnwpluw dwutiwyhg Uwutiwlygh
Quithw- E hwunhuwunud® Uwutl:‘wll:hg:‘llnh Uwutwygh /punpywd wnwowplws ghu
pwdhu q"mél g" wiwinuip dwutiwlgh /wnwitig USZ, hwgq.
nsro hwdwp ugb) npwd/
“x7)
o | wnlbbphritwpl , <Uth Mpnduwntin> I
wwply, wnph une 0,01
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hwdwp
wn hkphikuught 1
62 wunl, wnph <Uuh (Iljnr:'“el.wm-hn> wyr
hwdwp 01
63 pnph wtdknnghl, 1 <Uuh Mpndwyntip> ax
tplotpun ume 013
hwwunwl Juppkjnu 1
64 dnn, wwundwuk, <Uuh r'ljﬂf;“ﬂlwmbm ay
thuunju 1,0

Cunpdwd dwutiwyghtu npnabint hwdwp Yhpwnwsd swihwuhy' tjuqugnyu quuwht wnwowny ubpyuyugpwsd dwutwlhg:

Quithwpwdhu 65:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwunut® hbinnwy obwnh pwstuhs uwnp:

Cpwybph wwhwugubphu Lpwybph wwhwugubphu
Uwutwygh hwdwwywwnmwufuwunn shwdwwywwnwufuwunn Utthwiwwywinwuuwingeut
</L wujwunwip hwjnbp hwjnbp hwiwnnn GywpwgpnypEnl
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt puignnyE
ntwpnud gk “X”/ ntwpnud gk “X”/
1 «Munhtw» UNC “X”
9 <Uth Mpnduyntip> ax”
une
3 «LB9UY» Ul “X”
Cunpqws
dwutiwyhg
Uwutwlhgubtiph
/punpywd Uwutiwlygh wnwowpyws qhts
qpl:ll;lhgnwé Vwutuligh wjuitinidp dwutwlgh /wnwug UL, hwq. npwd/
nsro huwdiwn gk
“x7/
1 Leduraume “X” 1,5
2 <Uuh Mpndwyntip> UM 16
Cunpdwd dwutiwyghtu npnatint hwdwp Yhpwnywsd swihwuhy' tjuqugnyu quwiht wnwowpy ubpyujugpwsd dwuuwlhg:
Quihwpwdht 66-68:
<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubphtu
Uwutwygh hwdwwywwnwufuwnn shwdwwywwnmwufuwunn Uthwiwuwnwufuwtinigewl
</< wujwunwip hwjuinbp hwpinbtp hwdwnnwn I
/hwdwwwwnwuluwubint /shwdwwwunwufuwubint waw wipgnnypnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gy “X”/
1 «'Hmnlu[ul» une “X”
2 <Uuh Mpnduynkp> wyn
unc
Cunpqws
Qudwu wnwpluw dwutwlhg Uwutwygh
Quithw- E hwunhuwunut® Uwu:‘wghg:‘llph Uwutwygh /punpywd wnwowpYwé gh
pwdhu qpml:l gn wuyjwunwip dwutwlgh /wnwug ULL, huq.
nsro hwidwp Ugby npw/
ax/
gnquphwl, wnpp
66 hunuphynt 1 <Uuh ﬂbnqqlé“‘mb” “X”
hwdwp, dngny 1,4
hnunwugtipshs, onh 1 <Uuh Mpnduyntip> wyr
67 X
une 0,37
hEyunpuljut
68 wujuthnihy, 1 <Uuh "':Jnrgléwmhn> “X”
Uhwdwq, 32U 12

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint hwdwp Yhpwngwsd swihwuhy' ujwqugnyt guwihtu wnwowpl ubpyuwywgpwd Jwutwyhg:

Quithwpwdhu 69:
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Sudwu wnwpyw b hwunhuwund' pwdwbwpwp wnnwh, gnygbiph pwuwyp® 12*2:

<pwybpph wwhwugubkphu <pwybph wwhwugubkphtu
Uwutwygh hwdwwywwnwufuwunn shwdwwywwnwufuwunn Uthwiwuwnwufuwtinige)wl
</< wujwunwip hwjinbp hwjwnbp hwiwnnin Ghwpwgpnypny
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubne
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 «Munhdw» UNC “X”
2 <Uuh Mpnduyntip> ax
unc
3 «LB9UL Y UNC “X”
Cunpqws
dwutwlyhg
Uwutulihgbiph /punpywd Uwutiwlygh wnwowplws qhts
q"“‘;"‘g"“"" Uwutiwlgh wtiqunuip dwutiwlgh /wnwiig USZ, hwq. npuid/
nansng huwdiwn gk
“X"/
1 Le4urume “X” 3,15
2 <Uuh Mpnywyntip> UM 3.2
Cunpdwd dwutiwyghtu npnabint hwdwp Yhpwnwsd swihwuhy' ujuqugnyu quwht wnwowny ubpyuyugpwsd dwutwlhg:
Quithwpwdhu 70-91:
<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubphtu
Uwutwlgh hwdwwywwnwufuwunn shwlwwywwnmwufuwunn Uthwiwuwinwufuwbnigewl
</< wujwunwip hwjinbp hwjnbp hwdwnnin twpwgpnyEnt
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Nwnhdw» UNC “X”
2 <Uuh Mpnduynbp> ax
JOIN
Lunpjws
Judwu wnwplw k dwutiwlhg Uwutiw
Quithw- hwunhuwunwd® Uwuhwll:hghlzph Uwutwygh /punpdwd wnl.ugwpqul:gi:}hh
pwdhu qul:l l‘;ll““ wujwunuip dwutwygh /winuug UKL, huq.
mhnapn hwdwp ugk) npwd/
“X’/
70 dwpunlng, AAA 1 <Uuph Mpnywyntip> axo
wnkuwlh une 0,13
7 dwpulng, AA 1 <Uuh Mpnywyntip> ax
wbkuwlh umne 0,1
7 Juhnyph 1 <Uuph Mpnywyntip> axo
thuy kgdwt Uhgng une 0,73
7 uynibg, wdwb 1 <Uuh Mpnywyntip> oy
Jubwnt umpe 0,03
hwwnwlh dwshy,
hwwnulh
74 thuy kgl b 1 <Uup Mpndwyntip> ax
dwytplnyph umne
wuthuyubdwh
hwdwp 1,36
Enwpwoluhs 3w, 3d 1 <Uuph Mpnduwynbin> oy
75 X
Jupny umpe 1,2
hnuwph Enwpltn 1 <Uuh Mpnywyntip> oy
76 X
ume 0,65
hupng unynpuljui 1 <Uuph Mpnduynbin> oy
77 X
umpe 0,1
78 Zunwlp dwpphnt 1 <Uuph Mpnywyntip> ax
Juinp une 1,2
dwppnn Junp 1 <Uuph Mpnduynbin> oy
79 X
umpe 0,65
80 hwwnwljh duppdwt 1 <Uup Mpndwynkip> “X” 11
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e umne
81 thnph <<[rufupu>> <Uth "Tanr;Léwm.bn> “X” 03
<Uup Mpndwynkip> oy
82 Junli ume X 0,22
83 dun]ty, (ugph <Uup Mpndwyntip> e
dbipliugh umne 0,86
84 wdwl (Jubunt <Uup Mpndwynkip> ax
htinnlly une 0,7
85 wdwl (Jubwyne <Uuph Mpnywyntip> axr
uyhpuy une 0,17
36 Uygulh dwppny <Uuh Mpndwyntip> ay
htinnlly une 15
87 Oniqupuih <Uuph Mpnywyntip> oy
dwppdwl iynip une 0,95
38 Oniqupulth <Uuh Mpnywyntip> ax
Junqubwy une 13
89 Funquiiuly <Uuph Mpnywyntip> axr
wnwutnwnh une 55
90 dknting ntiqhtk <Uuh Mpnywyntip> oy
umne 1,2
01 puynpuljut <Uup Mpndwynkip> ax
dknungubp umne 0,35
70 dwpuljng, AAA <Uuph Mpnduynbin> oy
wnkuwlh ymne 0,13
- dwpulng, AA <Uup Mpndwynkip> ax
wnbkuwlh une 0,1
7 Juhnyph <Uuph Mpnduynbin> oy
thuy kgl Uhgng ymne 0,73
73 uyntlg, wlw <Uuh Mpnywyntip> ax
Jwbuynt umne 0,03
hwwnwyh dwshl,
hwwnwlh
74 thuy kgl b <Uuph Mpnywyntip> ax
dwlplinyph umne
wuwhywidwl
hwdwp 1,36
75 Enwpwiphuhs 3w, 3d <Uuh Mpnywyntip> ax
Junny une 1,2
76 hnuwtph Epwplitn <Uuph Mpnywyntip> ax»
une 0,65
77 Jupng undnpuljut <Uuh Mpnywyntip> ax
umne 0,1
78 Zunwlp dwpplnt <Uuph Mpnywyntip> axr
Junp une 1,2
79 dwppnn Junp <Uuph Mpnduynbin> oy
une 0,65
30 hwwnwljh duppdw <Uuh Mpnywyntip> ax
Wnip ump 1,1
81 thnph <<[rufupu>> <Uth "Tanr;Léwm.bn> “X” 03
<Uup Mpndwyntip> oy
82 Junliy ume X 0,22
83 dun]ty, (ugph <Uup Mpndwyntip> e
dtipliugh umne 0,86
84 wdwl (Jubunt <Uuh Mpnywyntip> ax
htinnlly une 0,7
85 wdwl (Jubwyne <Uuph Mpnywyntip> axr
uyhpuy une 0,17
36 Uygulgh dwppny <Uuh Mpndwyntip> ay
htinmly umne 15
87 Oniqupuih <Uuph Mpnywyntip> oy
dwppdwl iynip une 0,95
38 Oniqupuiih <Uuh Mpnywyntip> ax
Junquiwy une 1,3
89 unquiiuyy <Uuh Mpnywyntip> ax
wnwutwnh une 5,5
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Aknling ntiqhtuk 1 <Uuh Mpnduwjnbip> wy
90 X
ume 12
o1 putnpuljub 1 <Uuph Mpnduynbin> oy
Abnlingikp une 0,35

Cunpdwd dwutiwyghtu npnatint hwdwp Yhpwnywsd swihwuhy' tjuqugnyu quwiht wnwowpy ubpyujugpwsd dwuuwlhg:

Quithwpwdht 92:

Fudwu wnwplw & hwunhuwund' dnunph gnpg (hwinwlwdwdynyp):

<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubkphtu
Uwutwygh hwdwwwwnwufuwnn shwlwwywwnmwufuwunn Uthwiwuwinwufuwtnige)w
</< wujwunwip hwjinbp hwpinbtp hwdwnnw A
/hwdwwwwnwuluwubint /shwdwwwunmwufuwubnt waw wipgnnypnt
nbwpnud gy “X”/ nbwpnu gy “X”/
1 «{Il'llll'll‘llful» une “X”
5 | <Uuh Tpnquynkp> wyn
JOIN
3 «LBIUL D UNC “X”
Lunpjws
dwutwlyhg
Uwutwlhgubiph
/punpywd Uwutiwlygh wnwowpyws qhtu
qp::l?hé;nw& Vwutiwlgh whywnuip dwutwygh /wnwug UKL, huq. npud/
nsro hwdwp ugk|
“X7/
1 Le4ura ume “X” 11,0
2 <Uth Mpnguwynbp> UNE 12,0
Cunpqwsd dwuuwyght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuqugnyt guwhtu wnwownply ubpyuywgpwd Jwutwlyhg:
Quithwpwdhu 93:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwunud® dnunph gnpg (hwinwlwdwdynyp):
<pwybpph wwhwugubkphu <pwybph wwhwugubkphu
Uwutwygh hwdwwwwnwufuwunn shwiwwywwmwuluwng Uthwiwwywinwuwingeut
</< wujwunwip hwjinbp hwjinbp hwiwnnn GywpwgpnypenLl
/hwdwwwwnwufuwubint /shwdwwwwnwufuwubnt gy
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugk “X”/
1 «Munhuw» UNC “X”
2 <Uuh Mpnduyntip> wyn
une
3 «LB9UY» UL “X”
Cunpqws
dwutwlyhg
Uwutwyhgubph
/punpywud Uwutiwlygh wnwowplws qhts
q";‘;"‘g"“"" Uwutiwlgh wtqunuip dwutiwlgh /wnwig USZ, hwq. npuid/
naro huwdiwn gk
«x/
1 Le4urume “X” 9,5
2 <Uuh Mpnywyntip> UM 10,0
Cunpdwd dwutiwyghtu npnatint hwdwp Yhpwnywsd swihwuhy' tjuqugnyu quwiht wnwowny ubpyujugpwsd dwuuwlhg:
Quithwpwdhu 94-98:
<pwybph wwhwugubphu <pwybph wwhwugubphtu
Uwutwygh hwdwwywwnwufuwnn shwlwwywwnmwufuwunn Uthwiwuwinwufuwtnigewl
</< wujwunwip hwjinbp hwpinbtp A— I
/hwdwwwwnwuluwubint /shwdwwwunwufuwubint waw wipignnypnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gy “X”/
1 «{Il'llll'll‘llful» une “X”
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<Uuh Mpnyuyntip>

2 unc X
Lunmpqws
Qudwu wnwpluw k dwutwlhg Uwutwygh
Quithw- hwunhuwunut' Uwu:‘wll:hg:‘lznh Uwutwygh /punpdwd wnwownplwé ght
pwdhu qpml:l 3[‘ wuyjwunwip dwutwlgh /wnwug ULL,
nsrp hwdwp ugb) hwq. npwd/
ax/
94 ppk upphy 1 <Utp e
Mpndwjnbip> UNC 1,0
95 wwnwdbwhnphybbp 1 <Uuhp wy
Mpnduwynbip> UNC 0,4
Qpwdhti 9pp 1 <Uth Mpnyuyytip> wyr
96 X
unc 13,0
97 8ugninh Juuhy 1 <Uup wyn
owpdwljub Mpndwynbip> UNC 2,0
08 Un 1 <Uup o
Mpnduwjntip> UNC 0,07

Cunpywsd dwuuwlyght npnotiint hwdwp Yhpwngws swihwuhy' ujwqugnyt guwihtu wnwowply ubpyujwgpwsd Jwutwyhg:

“Qunudubiph dwupu” << opbuph 9-pn hnnwsdh hwdwdwju' wugnpdnipjwt dwdybwn b uwhdwudnd unyu hwjnwpwpnyeiniup
hpwwwpwyybint opquu hwenpnnn opndwuhg dhusl 5-nn opwgnigwiht opp ubpwnyw puwé dwdwuwywhwwunywsdp:

Cunpywd dwutwyhgubiph hbn wwjdwuwagpbpp Yupybine Gu unyu hwjunwpwpnigjwdp uwhdwudwd wugnpdnipjwu dwdlytinnh

wywnunhg hbwnn.

Pnpnp swihwpwdhutbph hwdwp 5 opwgnigwiht opdw pupwgpntd,

Unyu hwynnwpwpnipjwu hbn Juwywsd [pugnighs wmbinbyniyeyniuubp unwuwine hwdwp Yupnn bp nhdb gunudubph hwdwlwpgnn'

<. Uwuntyjwuhu:

<bnwfunu' 010-58-01-31:

k[ thnuwn' matakarar@brusov.am :

Nuupyppunpni’ Gpluwtth 4. Ppyniundp wadwt wpwlwt (Gqupwbwlwt hwdwjuwpwt MNUY
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